

张艺谋曾回绝 2 亿代言 《山楂树之恋》创 10 年来文艺片最高票房纪录， 张伟平透露为宣传曾把该片男女主角送出国

□据《重庆商报》《成都日报》

找张艺谋拍广告代言需要多少钱？答案是 2 亿元都请不动他。日前，制片人张伟平应主持人董路之邀录制北京电视台财经频道“十一特别节目”，当谈到关于电影营销问题时，张伟平透露，在 2008 年北京奥运会前夕，某国际知名品牌找到张艺谋，出资 2 亿元，希望由张艺谋代言拍摄一则电视广告，但张艺谋拒绝了。

保持神秘 把“山楂树”主角送出国

26 日，董路告诉记者，张伟平透露这次《山楂树之恋》的营销手段反其道而行之。在张



张伟平

艺谋之前的一些电影首映礼上，曾用过包机造势、人民大会堂首映等许多方式，但这次《山楂树之恋》的宣传方式很低调。张伟平说，为了保持男女主角窦骁和周冬雨的神秘感，不让媒体和公众提前看到生活中的他们的庐山真面目，片方还把两个人送出国呆了一段时间，直到首映礼举行前几天才让他们回国。

植入广告 那是没投资才用的招

在《山楂树之恋》的首映礼上，张艺谋曾说，其实这部影片也可以有广告植入，比如牙膏、牙刷、脸盆等，但为了电影艺术他没考虑这些。董路告诉记者，张伟平在接受采访时也谈到了对广告植入的看法，“他鄙视广告植入。张伟平认为，广告植入是在导演没投资或投资出了问题时才用的办法”。

出镜广告 张艺谋坚决不接

张艺谋和张伟平合作了 15 年，两人搭档拍摄了 10 部电影。张伟平认为，商业电影中最好的是《英雄》，而《山楂树之恋》则是文艺片里最好的，这部电影到 9 月 24 日已经拿下 8300 万元票房，创下 10 年来文艺片票房新高，“对这个票房成绩，我和艺谋都很满意”。

张伟平说，虽然张艺谋对植入广告不感兴趣，但找张艺谋的厂商络绎不绝，有的希望能在张艺谋拍摄的电影里植入广告，还有的希望能邀请张艺谋拍出镜广告。不过，张艺谋不接出镜广告的原则让这些厂家的希望落空，“在 2008 年北京奥运会前夕，某国际知名品牌找到张艺谋，想请他拍一则电视广告，给出的价格是两个亿，但艺谋没有接”。

图说文娱



中国首部巨幕立体 (IMAX3D) 电影《大明宫传奇》，10 月 1 日起将在全国上映。据导演金铁木介绍，影片讲述了一幅古代大型壁画引出的传奇故事，时代定位在武则天在位的大唐盛世，大宋佳饰演武则天，刘雨欣饰演明月郡主。全片使用巨幕立体摄影机拍摄，并从好莱坞请来了一流的摄影团队，用立体技术充分展示了美轮美奂的大唐宫廷、多姿多彩的皇家乐舞及出神入化的狩猎骑射等。图为《大明宫传奇》海报。(新华)

黄征时尚健康形象受关注 批内地乐坛日益衰落，暗讽“娘味”男星当道

□综合

近日，太合麦田旗下时尚型男黄征因新歌《卖》MV 受关注度持续上涨，成为娱乐圈“牛人”。在受邀做客某娱乐网站访谈节目时，黄征大批当今乐坛日益呈现衰落趋势，很难再创曾经的辉煌，只因现在在音乐形式除跟风日益严重之外，还保持一贯的小情小爱歌曲为主打，音乐本身的精彩度和话题性欠缺，导致歌迷也产生了听觉疲劳。

因外形好、创作好、歌声好，黄征有娱乐圈“三好男人”之称。他表示自己的创作已升华到社会问题，而不再拘泥于风花雪月的爱情故事，《卖》这首歌与当今社会大家最关心的话题“房价”有关，歌词犀利加

上 MV 中大胆讽刺高房价很容易让大家产生共鸣。当主持人笑称很多网友的留言都表示黄征是实实在在的纯爷儿们时，黄征直言：在“娘味”男星当道的今天，自己被称为纯爷儿们是非常难能可贵的事情。

黄征的形象一贯时尚、健康，台风稳重大气，颇受媒体关注。作为重量级嘉宾，刚刚应邀录制了北京电视台国庆晚会的黄征，将和张靓颖亮相在洛举行的河南省第十一届运动会闭幕式晚会。“全世界为我侧耳倾听，全世界看我石破天惊”，黄征表示他创作的《榜样》是自己最满意的作品之一，标榜的精神就是奋斗必须一步一个脚印，要勇于超越自己。

据悉，黄征的全新大碟已进入倒计时准备阶段，预计 11 月与大家见面。

洛阳城市狂欢节 “十一”举行

10 月 1 日至 3 日，由泉舜集团洛阳置业有限公司荣誉主办、洛阳盛世华彩文化传播有限公司承办的“泉舜·2010 首届洛阳城市狂欢节”即将在新区开元湖南岸广场举行。届时，法国巴黎红磨坊歌舞、千人假面舞会、卡拉 OK 大家唱、大胃王吃汉堡大赛、儿童欢乐城堡、情侣装扮大赛、杂技杂耍、锣鼓舞狮、公益相亲会、少儿才艺展演、趣味运动会……丰富多彩的娱乐狂欢活动将和洛阳朋友见面。

为方便大家前往，主办方将安排百部免费大巴于活动期间每天 8:30~17:00 发车直达现场，乘车地点分别在西关、王府井、牡丹广场、涧西丹尼斯、关林商贸城。现诚邀社会各界具有绝活、特长、才艺的达人报名参与狂欢表演，同时诚征特色小吃、餐饮、儿童娱乐等项目现场助兴。(鲍梅)

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了 60% 以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。